
ΤΟΥΡΚΙΑ: ΕΚΑΤΟ ΧΡΟΝΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΜΕ=
(διώξεις, θηριωδίες, γενοκτονίες, σφαγές, κατα-
στροφές, εξισλαμισμούς, αρπαγές, εξανδραπο-
δισμούς, παραχάραξη της ιστορίας και ότι άλλο
μπορεί να συνθέσει ένα εγκληματικό μυαλό)!

Νάτοι πάλι στο διάβα της ιστορίας: Προστάτες, χρηματοδό-
τες και εκπαιδευτές εγκληματικών ομάδων! Ως Πατερούληδες
των απανταχού Μουσουλμάνων όπως ισχυρίζονται, ένωσαν
πάλι υπό τη σκέπη τους, Σουίτες και Σϊίτες Μουσουλμάνους
εναντίον του Χριστιανισμού. Ως εγκληματικός λαός με μια δαι-
μόνια πολιτική κατάφεραν εδώ και χρόνια να γεμίσουν την Ευ-
ρώπη με φανατικούς Μουσουλμάνους και δη Τζιχαντιστές, φί-
λους της Σαρίας, εκμεταλλευόμενοι κατά το δοκούν τις επιθυ-
μίες του διεθνούς σπεκουλαδόρου χρηματοδότη, Τζ. Σόρος!

Κατασκευάζοντας Φαραωνικά έργα εδώ και είκοσι χρόνια
και έχοντας ένα αξιόμαχο πανέξυπνο ηγέτη που αγαπάει την
πατρίδα του κατάφεραν να ξεφύγουν από την μετριότητα και
από κράτος παρίας(που εισβάλει όπου θέλει για να επιβάλλει
δήθεν τη νομιμότητα), τείνει να γίνει περιφερειακή υπερδύναμη!
Και έκτοτε από τον 11ο αιώνα από θανάσιμα λάθη των Βυζαντι-
νών Αυτοκρατόρων κατάφερε να εδραιωθεί στα Αγιοτόκα, Ελ-
ληνικά από 3.000 χρόνια χώματα της Μ. Ασίας, εξαπλώθηκε με
το γιαταγάνι, το έγκλημα και τον εξισλαμισμό στο όρια της τότε
Βυζαντινής Αυτοκρατορίας και να γίνει η διαδοχός του, κληρο-
νομόντας τα στρατηγικά εδάφη και την Βυζαντινή διπλωματία!

Έχοντας μυστήριους δεσμούς φιλίας με μέρος της Δύσης
και σιγά σιγά κατασκευάζοντας και δημιουργόντας μια σοβαρή
πολεμική βιομηχανία και με ένα τεράστιο πληθυσμό από 87
εκατομμύρια, βάζει υποθήκες και ονειρεύεται την ανασύσταση
της πάλαι ποτέ Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, σε βάρος αρχικά
του Ελληνισμού που είναι και το μεγάλο εμπόδιο και μεταγενέ-



στερα σε γειτονικά όμορα κράτη! Έχοντας ως επιστήμη την
αρπακτή, τη βία, το έγκλημα και τη παραχάραξη της ιστορίας,
δημιουργεί καθημερινά προβλήματα στη χώρα μας, αλλά και
στην Ευρώπη στέλνοντας χιλιάδες Μουσουλμάνους για να
αλλοιώσει την σύνθεση και τη σύσταση των λαών της
Ευρώπης, με πρωτη τη χώρα μας, εισάγοντας νόμους, θεσμούς
και πιστεύω της Σαρίας που μόνο στα σαλαφιστικά Μουσουλ-
μανικά κράτη της Άπω Ανατολής, της Αφρικής και της Ασίας
βλέπουμε.

Μεθοδικές και χωρίς αναστολές οι τουρκικές κινήσεις στη
διεθνή σκηνή.Πάντα δημοσιοποιεί πολύ νωρίς τις απόψεις της
για θέματα εξωτερικής πολιτικής.Σχεδόν αμέσως οικοδομεί και
την πολιτική που απαιτείται για τη στήριξη των θέσεών της, με
την ανάλογη επιχειρηματολογία.Και ενώ η πολιτική και πολι-
τειακή ηγεσία μας τείνει χείρα φιλίας στη γείτονα χώρα, ύστερα
από υποδείξεις της Γερμανίας και της Αμερικής, <<να τα
βρούμε, έστω και σε βάρος των εθνικών μας συμφερόντων>>,
αυτοί το χαβά τους!
Είναι η μόνη χώρα στον κόσμο που:
1- Που επικαλείται και απαιτεί την αποστρατικοποίηση των νη-
σιών του Ανατολικού Αιγαίου, όπως (αποστρατικοποιήσαμε και
την Κύπρο το 1967, για να μπουκάρουν κάποια μέρα πιο εύκο-
λα)!
2- Ομοίως να μην κάνουμε στρατιωτικές ασκήσεις στο Βόρειο
Αιγαίο μας και το Καστελόριζο!
3- με τη κατάσταση πραγμάτων που έχει ήδη δημιουργήσει με
τις υπερπτήσεις στρατιωτικών αεροσκαφών της πάνω μάλιστα
και από κατοικημένα νησιά και συνδυασμένη με την απειλή
πολέμου (casus belli) και την γενικότερη αναθεωρητική τάση,
της γείτονος χώρας, ως προς το εδαφικό και νομικό καθεστώς
των ελληνικών νήσων υποχρεώνει τη χώρα μας σύμφωνα με το
άρθρο 51 του Χάρτη των Ηνωμένων Εθνών, να προβεί στην



αναγκαία αμυντική προπαρασκευή που της επιτρέπεται από τη
σχετική νομοθεσία.

Κάνοντας μια ιστορική αναδρομή για τα νησιά μας θα πρέ-
πει να ξέρουμε:
- Τα νησιά Λήμνος, Σαμοθράκη, διέπονται από σύμβαση
της Λωζάννης για τα Στενά του 1923 που αντικαταστάθη-
κε από τη Σύμβαση του Μοντρέ το 1936!

- Τα νησιά Λέσβος, Χίος, Σάμος, Ικαρία διέπονται ομοίως
από τη συνθήκη της Λωζάννης!

- Το καθεστώς τέλος των Δωδεκανήσων διέπεται από τη
Συνθήκη ειρήνης των Παρισίων το 1947!

- Η ίδια η Τουρκία με επιστολή που εστάλη το 1936 στον
ίδιο τον πρωθυπουργό της Ελλάδας, αναγνώρισε
ανεπιφύλακτα το νόμιμο δικαίωμα της Ελλάδος να
εξοπλίζει τα νησιά!

- Πουθενά στις συνθήκες δεν αναφέρεται καθεστώς
- αποστρατικοποίησης, ή μη εκτέλεση οχυρωματικών έργων

Και ενώ όλοι στο Υπουργείο Άμυνας της Τουρκίας μιλούν:
<<Για αιώνα της Τουρκίας>> και δεν το κρύβουν, αλλά το
φωνάζουν δυνατά προς κάθε κατεύθυνση, εμείς κατά τον
περιφερειάρχη Αιγαίου κ. Μουντζούρη προβαίνουμε με το έτσι
θέλω στην αποστρατικοποίηση των νησιών μας, στέλνοντας
όπλα και πυρομαχικά αφειδώς στην Ουκρανία, χωρίς
αντίκρισμα, αλλά και απομακρύνουμε τα κέντρα εκπαίδευσης
από τα νησιά για να φανούμε large και συνεπείς προς τους
Τούρκους και τους συμμάχους μας(αν αυτοί είναι σύμμαχοι).
Δώσαμε και visa σε επτά νησιά για τους Τούρκους φίλους και
συμμάχους, για να σουλατσάρουν ελεύθερα και όποτε θέλουν,
όταν νιώθουν ασφυξία στη πατρίδα τους! Αλήθεια με ποιό
αντίκρυσμα;
Δεν μας είπαν όμως: Πως θα αντιμετωπιστεί η Τουρκική στρα-
τιά του Αιγαίου,με τα πέντε συντάγματα Τούρκων καταδρομέων
ειδικών για αποβάσεις, τα διακόσια αποβατικά και τα εκατοντά-



δες άλλα βοηθητικά σκάφη της Τουρκικής στρατιάς, με όλα τα
σύγχρονα όπλα που είναι απέναντι από τα νησιά και επανα-
λαμβάνουν ότι θα έρθουν κάποιο πρωϊνό, όπως στη Κύπρο και
όπως έκανε η Χαμάς στο Ισραήλ και έγινε Χαμός από νεκρούς
και τραυματίες, Ισραηλινούς;

Μήπως περιμένουμε να μας βοηθήσουν οι Αμερικανοί,
όπως στην Κύπρο που βοήθησαν αποκλειστικά τους Τούρκους;
Μήπως οι Γάλλοι; ΟΙ Ισραηλινοί. Οι Ουκρανοί. Ποιός;
Ο Κολοκοτρώνης, αυτός ο ατρόμητος ήρωας του 1821 έλεγε:
<<Στον Τούρκο, όταν δείξεις τα μπροστινά σου, σου δείχνει τα
πισινά του(και το βάζει στα πόδια). Όταν όμως του δείξεις τα
πισινά σου σου δείχνει τα μπροστινά του(και εκτελεί,αποκεφα-
λίζει, κατακαίει, καταστρέφει)>> γιατί είναι εθισμένος με το αίμα,
έτσι για πλάκα. Τα γεγονότα της Συρίας και της Κύπρου είναι
πολύ φρέσκα. Για να θυμηθούμε και λίγο τους εγκληματίες γεί-
τονες ιστορικά που τρέχουμε να υπογράψουμε και να συμφω-
νήσουμε, αλήθεια τι;
- 1997. Η Κύπρος για αυτοάμυνα αγοράζει τους S-300 και η
Τουρκία απειλή με εισβολή!

- 1996. Διαδηλώσεις για επανένωση της Κύπρου και οι
Τούρκοι δολοφονούν τους, Ισαάκ και Σολωμό!

- 1996. Οι Τούρκοι αποχωρούν από το Β. Ιράκ με σφαγμέ-
νους όμως 400 Κούρδους!

- 1996. Στα Ίμια. Οι Τούρκοι αποβιβάζουν κομάντος στο
νησί και καταρρίπτουν ελικόπτερο του Π.Ν. με τρεις
Έλληνες αξιωματικούς νεκρούς!

- 1995. Οργανωμένη σφαγή Αλεβιτών(κρυπτοχριστιανών)
στην Κων/λη!

- 1992. Οι Τούρκοι βομβαρδίζουν Κουρδικά χωριά, 2000
νεκροί!

- 1978-1980. Σφαγές Κούρδων πολιτών σε πόλεις της Τουρ-
κίας!



- 1974. Οι Τούρκοι εισβάλλουν στο ανεξάρτητο και άοπλο
νησί Κύπρο και με τη βοήθεια, Άγγλων και Αμερικανών
καταλαμβάνουν το 40% της νήσου και εκτελούν, βιάζουν
και αποκεφαλίζουν 5.000 Κύπριους και 1619 αγνοούμενοι
γίνονται πειραματόζωα στα Τούρκικα εργαστήρια του χειμι-
κού πολέμου, όπως έκαναν και τα ες ες των Γερμανών!

- 1974. Επίσημη αμφισβήτηση De facto των Ελληνικών κυ-
ριαρχικών δικαιωμάτων για πρώτη φορά από το 1934!

- 1964. Κλείνουν Ελληνικά σχολεία στην Ίμβρο και Τένεδο.
Από τους 12.000 Έλληνες εκεί,τώρα μένουν 300 γερόντια!

- 1955. Διωγμοί στην Κων/λη. 29 εκκλησίες καίγονται, 46
λεηλατούνται, καταστήματα καταστρέφονται και εκατοντά-
δες ελληνίδες βιάζονται!

- 1922. Οι Τούρκοι Τσέτες(άτακτοι) εισβάλλουν στη Σμύρνη
και από τον (συνωστισμό) 150.000 Έλληνες και Αρμένιοι
δολοφονούνται!

- 1921. Κεμαλικοί συλλαμβάνουν 1320 επιφανείς Έλληνες
της Σαμψούντος. 701 δολοφονούνται και οι υπόλοιποι
εξαφανίζονται στο εσωτερικό της Τουρκίας κλπ με χιλιάδες
πατριώτες μας σφαγμένους με τον πιο ειδεχθή τρόπο,
διαχρονικά στο διάβα των αιώνων, όπως και Αρμενίους,
Ασσυρίους, Κούρδους και άλλους λαούς της Μ. Ασίας!
Επιστημονικά μέσω DNA οι σημερινοί κάτοικοι της Τουρ-
κίας μαθαίνουν ότι είναι εξισλαμισμένοι Έλληνες κατά
60%, κατά 30% Ασσύριοι, Τερκέσιοι, Αρμένιδες και μόνο
κατά 10% Τούρκοι αμιγείς που ήρθαν από τα υψίπεδα της
Μογγολίας και του Παμίρ! Αυτά τα συμπεράσματα έβγαλαν
επίσημα καθηγητές Τούρκοι πανεπιστημίων, αλλά και
γενετιστές!

Σύμφωνα με Ελληνίδα ερευνήτρια πανεπιστημίου του
Λονδίνου 16.000.000 είναι οι Ελληνικές απώλειες επίση-
μα μετά από πολέμους, 400 χρόνια σκλαβιάς, παιδομά-



ζωμα, εξισλαμίσεις , εξαφανίσεις κλπ από τότε που εμφα-
νίστηκε αυτός ο αιμοδιψείς βάρβαρος λαός στα μέρη μας!

Η διμερής συνομιλία Ελλάδος-Τουρκίας προσδιορί-
ζεται και από τις απαιτήσεις του διεθνούς δικαίου και ειδικά
της Ε.Ε. παρά την Τουρκική επιθυμία η Ε,Ε, να μείνει
εκτός, ειδικά στο Κυπριακό. Τα προβλήματα που προέκυ-
ψαν στη Μ. Ανατολή, όπως και τα τέσσερα πυρηνικά
Ρωσικά εργοστάσια στη Τουρκία, επίσης μόνο μέσα από
την ευρωπαϊκή νομοθεσία και πολιτική μπορεί να
αντιμετωπιστούν για την ασφάλεια των Ευρωπαίων
πολιτών και ειδικά της πατρίδας μας που συνορεύει! Η
Πολιτική και πολιτειακή μας ηγεσία αντί να αυτοδια-
ψεύδεται και να χάνει το χρόνο της σε ψευτοδιλήμματα
ότι θα υπάρξει συνεννόηση με την γείτονα χώρα για χάρη
της ειρήνης, καλά θα κάνει να δημιουργήσει το συντομότε-
ρο δυνατό πολεμική κατασκευαστική βιομηχανία με
εξαγωγικούς προσανατολισμούς και μια πανίσχυρη
υπηρεσία πληροφοριών κατά το πρότυπο των Μεγάλων
Δυνάμεων, γιατί οι θηριωδίες που προανέφερα εν
συντομία, δεν πείθουν για το ποιόν του υπερόπτη
Σουλτάνου απέναντί μας. Είναι χρόνος χαμένος, χωρίς
αποτέλεσμα!
Αλήθεια είναι έτοιμη η χώρα μας να αντιμετωπίσει υβριδική
και ασύμμετρη επίθεση είτε από το εξωτερικό, είτε από το
εσωτερικό, από τους εν υπνώσει μουσουλμα- νικούς
πυρήνες, ή μοναχικούς λύκους; Πολλές απειλές
ακούγονται από τους επενδυτές, που καλοταίζουμε!
Πως μπορούμε να κάνουμε διαπραγματεύσεις με ένα
πειρατικό κράτος που εναγκαλίζεται ανοιχτά με τρομοκρα-
τικές οργανώσεις, σύμφωνα με το ΝΑΤΟ, που η Τουρκία
τους θεωρεί μαχητές και απελευθερωτές; Την στιγμή αυτή
τα συμφέροντα του Ελληνικού και Κυπριακού Ελληνισμού
συγκλίνουν περισσότερο με αυτά των ΗΠΑ- Ισραήλ.



Μπορούμε να κάνουμε τη σωστή επιλογή, με μία συμφέ-
ρουσα ουδετερότητα! Μακριά από αυτή τη σφαγή που θα
έχει συνέχεια και μακριά ουρά! Τα παραδείγματα της
Ουκρανίας, πως ως ικέτης τρέχει στον κόσμο για όπλα,
δεν πρέπει να μας αφήσει αδιάφορους.Τα προτάγματα
του αγώνα του 1821 που επιβεβαιώθηκαν με την
αυτοθυσία και τον πατριωτισμό στο Έπος της Πίνδου
το 1940, αποτελεί ιστορική παρακαταθήκη και οδοδεί-
κτη υπεράσπισης τουλάχιστον των κεκτημένων του
Ελληνισμού μέσα και έξω από τα σύνορα της Ελλά-
δος. Μαζί με την όποια Αξιωματική αντιπολίτευση που
πιθανόν να υπάρχει υποστηρίξτε τα δίκαια του Ελληνισ-
μού, διαφορετικά ή έχετε πουλήσει την ψυχή σας στο
διάβολο, ή δεν τρέχει αίμα Ελληνικό στις φλέβες σας, αλλά
δηλητήριο για τη χώρα που υπηρετείτε και τον Ελληνισμό
που εκπροσωπείτε….!

Νοέμβριος 2023 Ιωάννης Καλάκος


